



中俄两军宣布：19日组织实施了联合空中战略巡航



中华人民共和国国防部和俄罗斯联邦国防部联合宣布：11月19日，中国与俄罗斯两国空军在亚太地区组织实施了联合空中战略巡航。中方派出2架轰-6K飞机，与俄方2架图-95MC飞机联合编队，对日本海、东海有关空域组织联合巡航。飞行期间，两国空军飞机严格遵守国际法有关规定，未进入其他国家领空。

此系中俄两军开展的第三次联合空中战略巡航，旨在进一步发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系，提升双方战略协作水平和联合行动能力，共同维护全球战略稳定。此次行动是中俄两军年度合作计划内项目，不针对第三方。

国内

安徽延长产假60天 男方享受30天护理假

19日，安徽省十三届人大常委会第三十次会议修订通过的《安徽省人口与计划生育条例》规定，提倡适龄婚育、优生优育。

条例规定，一对夫妻可以生育三个子女。符合法律规定结婚的职工，在享受国家规定婚假的基础上，延长婚假10天。婚假期间，其享有的工资、奖金、福利待遇不变。对符合条例规定生育子女的夫妻，国家机关、社会团体、企业事业单位应当给予以下奖励：女方在享受国家规定产假基础上，延长产假60天；男方享受30天护理假；在子女6周岁以前，每年给予夫妻各10天育儿假。此条例将于2022年1月1日起施行。

涉案金额达4亿多元 辽宁警方打掉161人犯罪集团



近日，辽宁丹东市公安局成功打掉了以“国氏兄弟”为首的犯罪集团，抓获犯罪嫌疑人161名，查实了“国氏兄弟”及其他成员涉嫌走私、非法捕捞、非法经营等18类刑事犯罪的犯罪事实，涉案金额高达4亿多元。

今年8月，丹东市公安局根据举报，对一起涉嫌非法捕捞的案件开展调查，办案人员循线深挖，一张以“国氏兄弟”为首的犯罪网络逐渐清晰。经过近3个月的缜密侦查，查实了“国氏兄弟”及其他成员实施走私、非法捕捞、故意伤害致人死亡、重大责任事故、非法拘禁、寻衅滋事、聚众斗殴等共计18类刑事犯罪的犯罪事实。

一口气吃掉一盆猪蹄 男子被自助餐厅“拉黑”

近日，康先生来到位于长沙市天心区黄兴广场的韩大地海鲜烧烤自助餐厅吃饭时，遭到了店方的明确拒绝，理由是康先生“吃太多”，店铺会赔本。

康先生告诉记者，他第一次来这家韩大地海鲜烧烤自助餐厅就餐时，因为选猪蹄的事情双方闹了不愉快。当时康先生挑猪蹄时，店内的工作人员制止了他，认为他这样挑拣之后，其他顾客就没法吃了。在工作人员提醒之后，康先生把一盆猪蹄直接端上桌，并且全部吃完了。

据了解，康先生是一名美食主播，去自助餐消费时，会进行直播。但他表示，自己并没有故意为了讨好观众而展示自己很能吃。对于店家的态度，康先生表示“不接受”。

国际

巴基斯坦通过一项新法律 对强奸惯犯实施化学阉割

巴基斯坦政府官员18日说，已通过一项旨在打击强奸犯罪的新法律，允许对多次犯下强奸罪行的犯人实施化学阉割。

巴基斯坦信息与广播部官员瓦卡尔·侯赛因告诉记者，这项法律17日经议会通过，即刻生效。据报道，巴基斯坦近来妇女和儿童遭强奸的案件激增，引发民众强烈抗议，为性侵害受害者求公道的呼声越来越高。总理伊姆兰·汗和总统阿里夫·阿尔维先前呼吁引入化学阉割。

化学阉割是一种药物控制法，给犯人定期注射或服用抗雄性激素药物，以减少男性荷尔蒙、抑制性冲动，但效果可逆，不会使人彻底丧失性能力。韩国、波兰、捷克和美国几个州已经引入这一刑罚。

涉嫌从事间谍活动 以色列防长家清洁工被捕

18日，以色列检方起诉国防部长本尼·甘茨家中一名清洁工，指控此人利用工作之便从事间谍活动。

根据以色列司法部公布的起诉书，37岁的中部洛德市居民格罗霍夫斯基向与伊朗有关联的黑客组织“黑影”提供甘茨住所信息，于11月4日被捕。

根据起诉书，10月下旬，“黑影”对一家以色列网络安全供应商发动网络攻击，引发媒体关注。事发后，格罗霍夫斯基于10月31日前后使用化名，通过社交媒体联系“黑影”，称自己在以色列国防部长家中工作，能够“以多种方式协助该组织”。格罗霍夫斯基告诉“黑影”，他打算通过在甘茨电脑中植入恶意软件来获取并传递信息。不过，这一计划被以色列国家安全总局及时挫败。

旅法大熊猫生双胞胎 起名“欢黎黎”和“圆嘟嘟”



18日，记者从法国圣艾尼昂市博瓦勒野生动物园举行的大熊猫命名仪式上获悉，3个多月前在该园出生的雌性大熊猫双胞胎分别喜获中文名“欢黎黎”和“圆嘟嘟”，寓意中法友谊和健康成长。

据介绍，超过12万人参加网络投票，为熊猫宝宝选择中文名。“欢黎黎”和“圆嘟嘟”从5对备选名字中脱颖而出。“欢黎黎”的“欢”字来自熊猫妈妈的名字“欢欢”，“黎”字取自法国首都“巴黎”；“圆嘟嘟”的首字来自熊猫爸爸“圆仔”，“嘟嘟”意指“成都”。

2012年，“欢欢”和“圆仔”从成都大熊猫繁育研究基地来到博瓦勒野生动物园，开启为期10年的中法大熊猫繁育合作计划。今年8月2日，“欢欢”顺利产下一对雌性双胞胎。



红酒温泉

18日，一名红酒侍酒师将一瓶博若莱新酒倒入日本箱根的红酒温泉中。当日，为庆祝法国博若莱新酒上市，2021博若莱新酒温泉活动在日本神奈川县箱根拉开帷幕。日本是法国博若莱新酒海外的主要市场之一。

动物缘

美国一只宠物猴 帮主人“修剪”指甲



据美国媒体近日报道，美国佛罗里达州的一只猴子给主人“修剪”指甲的视频在网上迅速走红，获得了众多网友的喜爱。

据报道，这只宠物猴子名叫塔博，它的主人雷曼经常在社交媒体上发布他们互动的视频。在一段视频中，塔博抱着雷曼的手帮他“修剪”指甲，并将雷曼手指甲边缘的死皮抠掉。雷曼将这段视频发布在网上，有网友说，“这看起来很放松，但觉得挺疼的。”

150斤大丹犬 跳到主人身上求抱抱



据英国媒体近日报道，美国威斯康星州一只3岁的大丹犬喜欢跳到主人身上求抱抱，但它150斤的体重让主人难以负担起这份“沉重的爱”。

肯彭一家居住在威斯康星州奥塔加米县，家里养了一条3岁的大丹犬拉里，站起来有1.8米高。肯彭的妻子贝丝说：“丈夫一直想要一只大狗，所以我们买了当时还是小狗的拉里，想到拉里长大以后就不能再抱了，于是我们整天抱着它。结果现在拉里已长到150斤了，仍然要求抱抱。”由于拉里太重了，到目前为止，肯彭一家已经更换了3张躺椅。

综合新华社等报道